
Tork PeakServe®
Η Tork δεσμεύεται να αναπτύξει καινοτόμες, βιώσιμες λύσεις υγιεινής που είναι καλύτερες για τις επιχειρήσεις, τους
ανθρώπους και τον πλανήτη.

Οφέλη προϊόντων βιωσιμότητας Focus4

Υλικά και συσκευασίες

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση οικολογικού σήματος της ΕΕ – μειωμένος

περιβαλλοντικός αντίκτυπος σε πολλά στάδια του κύκλου ζωής του προϊόντος

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση FSC® – φτιαγμένα από ίνες υπεύθυνης
προέλευσης

Χρήση και απόβλητα

Μείωση της συχνότητας αναπλήρωσης με το σύστημα διανομής ενός φύλλου τη

φορά που βοηθά στον έλεγχο της κατανάλωσης και στη μείωση των
απορριμμάτων. (2)

Μείωση των απορριμμάτων στο πάτωμα με διανομή κατά 99% χωρίς διπλές

πετσέτες

Η εναλλαγή από Tork C fold σε Tork PeakServe θα βοηθήσει στη μείωση των
απορριμμάτων κατά 28%. (3)

Οι χειροπετσέτες Tork μπορούν να ανακυκλωθούν σε νέο χαρτί μέσω του Tork
PaperCircle®. (4)

Άνθρακας

Δοσομετρικές συσκευές με πιστοποίηση για ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα –
παράγονται με πιστοποιημένη ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια και

αντισταθμίζονται με περιβαλλοντικά προγράμματα. (5)

Μειώστε τις μεταφορές με πετσέτες που συμπιέζονται κατά 50% (6)

Το Tork PeakServe® έχει μέσο αποτύπωμα άνθρακα από τη γέννηση έως τον
θάνατο 8,0 g CO2e ανά χρήση, με το τμήμα από τη γέννηση έως την πύλη 5,9
g CO2e ανά χρήση.(11)

Υγιεινή για όλους

Η μεγαλύτερη χωρητικότητα (έως και 250% περισσότερες πετσέτες) στην αγορά
(7) σημαίνει λιγότερες αναπληρώσεις, επιτρέποντας στο προσωπικό να

χρησιμοποιεί τον χρόνο του πιο αποτελεσματικά. (8)

Τα ανταλλακτικά έχουν πιστοποίηση τρίτου μέρους για σύντομη επαφή με
τρόφιμα.

Το στέγνωμα των χεριών με χαρτοπετσέτες Tork μειώνει περισσότερα βακτήρια
(9)

Οι δοσομετρικές συσκευές είναι πιστοποιημένες για Ευκολία χρήσης. (10)

Tork Easy Handling® εργονομική συσκευασία για ευκολότερη μεταφορά,

άνοιγμα και απόρριψη.

Οι πληροφορίες περιλαμβάνουν τα οφέλη βιωσιμότητας σε επίπεδο συστήματος για το Tork PeakServe®, που
καλύπτει την ευρωπαϊκή σειρά ανταλλακτικών και δοσομετρικών συσκευών Tork. Στις περιπτώσεις όπου ένα
συγκεκριμένο όφελος δεν ισχύει για όλα τα προϊόντα της σειράς, αυτό αναφέρεται σαφώς.  

2. Με βάση τα δεδομένα από τη δοκιμή πεδίου που έδειξε ότι σε πάνω από 10.000 χειροπετσέτες δεν υπήρξε διανομή διπλής πετσέτας σε πάνω από το 98% των φορών.. 3. Σύγκριση του μέσου όρου για Tork 471114 και 290265 με
Tork 100589 με βάση το βάρος.. 4. Διαθέσιμο σε επιλεγμένες χώρες.. 7. Σε σύγκριση με τα συστήματα πετσέτας σε ρολό στην Ευρώπη. 8. Σε σύγκριση με τα ανταλλακτικά Tork Universal και τη δοσομετρική συσκευή διπλωμένων
χειροπετσετών 552000.. 9. Κατά το πλύσιμο με σαπούνι, νερό, σε σύγκριση μόνο με σαπούνι και νερό. Με βάση το τροποποιημένο πρότυπο EN 1499, δοκιμασμένο με E. Coli, χρησιμοποιώντας το είδος ανταλλακτικό Tork Mild
Σαπουνιού. 10. Πιστοποιημένη από τη Σουηδική Ρευματολογική Εταιρεία.. 5. Ισχύει για τις δοσομετρικές συσκευές που πωλούνται ή μισθώνονται στην Ευρώπη (εκτός της Γαλλίας) από τον Μάιο του 2023. Προϊόν με πιστοποίηση
ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.. 6. Με τις συμπιεσμένες πετσέτες έχετε διπλάσιες πετσέτες (100% περισσότερες) ανά κυβικό μέτρο, που σημαίνει ότι μπορείτε να εξοικονομήσετε αποθηκευτικό χώρο και να
μεταφέρετε περισσότερες πετσέτες (*σε σύγκριση με τη διπλωμένη πετσέτα Tork 150299). 11. Αντιπροσωπεύει την ευρωπαϊκή συλλογή ανταλλακτικών Tork PeakServe® ανά περίπτωση χρήστη. Με βάση αναλύσεις κύκλου ζωής (ΑΚΖ)
που αξιολογήθηκαν από τρίτους και καλύπτουν όλες τις βαθμίδες ποιότητας αναπλήρωσης σε συνδυασμό με δεδομένα κατανάλωσης. Επειδή αυτά τα δεδομένα είναι ένας μέσος όρος συστήματος, δεν προορίζονται για χρήση σε
αναφορές άνθρακα για συγκεκριμένα είδη και κατανάλωση..

Γραφική απεικόνιση [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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